
z
l
 

Kereskedelmi 

nmninecs utiköltség, 

BÁNSÁGI 

AGYAR N 

orvvadászok 

Mikazber a 1ereskedők és iparosok 

kátébeesetten gyüléseznek és panasz- 

kodnak, hogy nem birják el tovább 

az adóterheket, azalatt egy derüs! és 

jól jövedelmező zugkereskedelem fej. 

lődik ki, növekvő arányaiban egy- 

aránt fenyegetve eladót és vevőt. Ezek 

az iparigazolványt nélkülöző és min- 

den ellenőrzés alól kisurranó keres- 

kedelmi orvvadászok. Egyre szemte- 

lenebb szereplésükkel hovatovább su- 

lyos veszedelmét jelentik bizonyos ke- 

reskedelmi kategóriáknak. 

Egész légiója müködik például a 

szöveteseknek, kik egy gyárvárosi 

vállalkozótól vásárolják az anyagot. 

Kétszáz-kétszázötven leibe kerül 

egy méter szemre igen tetszetős szö- 

vet, melyről csak használatkor derül 

ki, hogy silány. Ezek az alkalmi háza- 

lók hónuk alá kapnak egy-két ruhára 

való anyagot és beszáguldozzák a vá 

rost, vidéket. Egyik-másik olasz 

nyelvleekéket is vesz, taliánnak adja 

ki magát, mások viszont társas szé- 

delgést üznek, falazókkal dolgozva. 

Rendszerint a naivabb emberekhez 

ront be nagysietve az ilyen furiangos 

svindler. Ezt a finom ruhára valót ő 

magának vette, de nagy pénzzavar- 

ban van, odaadná ezer-ezerkétszáz 

leiért. Vagy sürgősen el kell utaznia, 

a jegy áráért oda- 

ajándékozza ezt a drága angol szöve- 

tet. Néha az utolsó pillanatban a 

künn leső falazó is beront: - Nos 

adja ezerszázért? - Sajnálom, már 

ezerért szóban állok, elkésett. Ilyen 

együgyü praktikákkal könnyebb el- 

sózni a hitvány árut, mint kereskedői 

szolidsággal a jót. Legalább hatszáz 

lei kereset naponta minden komo- 

lyabb befektetés nélkül. 

A másik diszes társaság az üveg- 

árut ruhára becserélő cigányok. 

Gyatra porcellánért, rikitó üvegért 

ruhát, cipőt, jókarban levő használati 

cikkeket csalnak ki bámulatos tömeg- 

ben, érzékenyen sértve a szegény küz- 

ködő házalók erdekeit. Más tekintet- 

ben is nagyon veszedelmesek. Kettea- 

hárman járnak Az egyik bersenget 
a lakásajtón, közben a másik már a 

konyhaajtonal olálkodik, nem akad.-e 

itt vagy oti valami elemelni való. A 

kebkereskedőkkel már foglalkoztunk. 

legyen elég az az egy uj adat, hogy 

Milánóból darabonként nyolevannyolc 

APILA 

Tisztességy 

ARA a tE 
BUKARESTSEN s 

es reviziót sürgeitmnek a 

józan franciák is 
Hervé (iusztáv, az ismert francia 

publieista, Curtius német köülügymi- 

piszternek legutóbbi feltünést keltő 

heszédével foglalkozva, a Követke- 

zőket hangsulyozza: 

A framcia nacionalisták né- 

metellenes politikája katasztrofá- 

üs Olyas poliukának kell követ- 

kezni, amely minden áron fentart- 

ja a békét és ha a háboru mégis ki- 

törne, a veszély elháritása érdeké- 

ben kadvező helyzetet kell teremte- 

ni. Ha az általam ajánlott politika 

jutna diadalra, akkor örök időkre 

ki lenne küszöbölve a német-íran- 

cia háboru lehetősége. Felhivom 

mindkét népet, ugy a franciát mint 

a németet, inditsanak saját jólfel- 
fogott érdekükben mozgalmat egy 

tisztességes revizió érdekében, hogy 
ezzel őszinte, lojális, emberi békü- 

lési szándékukról bizonyságot te- 
gyenek. 

zmtae 

Állat az emberben 

Embertelen kinzások 
között halálra gyötört egy négy éves kislányt egy 

gonosz asszony, akit most vont felelősségre 
a biróság 

A szolnoki törvényszék tegnap 

egy bestiális asszony gyilkossági 

bünperével foglalkozott. Özvegy 

Farkas Emánuelné, született 

Kovács Róza, negyvenegy éves 

szolnoki születésü, jászberényi asz- 

szony volt a vádlott, aki legutóbb 

Barta Károly honvéd szakaszve- 

zetővel vadházasságban élt. A vád- 

irat szerint az asszony 1928 októ- 

ber és 1930 május közötti időben 

Barta Károly szakaszvezetőnek reá- 

bizott négy éves Ibolyka nevü 

leányát 

a legnagyobb brutalitással verte, 

agyonsózott étellel táplálta, 

petróleummal itatta, a szegény 

gyermeket aludni soha nem hagy- 

ta, fagyban és hóban a disznó- 

ólba zárta, lábujjait összetörte 

ugy, hogy a szánalomraméltó 

leányka négyéves korában mult év 

május hónapban meghalt. Az 

ügyészség a válogatott embertelen 

kinzások miatt a bestiális nő ellen 

gyilkosság miatt emelt vádat. Bar- 

ta Károly ellen nem volt vád emel- 

hető, mert tényleges katonai szol- 
gálatot teljesitett. De kétségtelen- 
nek veszik, hogy ő is tudott az asz- 
szony kegyetlen bánásmódjáról és 

mégsem lépett közbe. 
Özvegy Farkas Emánuelné teg- 

nap a biróság előtt összegyült nagy 
tömeg hangos szidalmazása közben 

vonult a tárgyalásra. Ott az elnök 

kérdésére kijelentette, hogy nem 

érzi magát bünösnek, mert a gyer- 

meket csak pálcával verte, aki sze- 
rinte igen gonosz indulatokat árult 

el. A vádirat szerint 

a kisleány testén hatvannégy su- 

lyos sérülés nyoma volt látható, 

amely mind vaspálca ütésektői 

származott. A gonosz nő ugyan- 

is vaspálcával ütlegelte szeren- 

csétlen kicsi áldozatát. 

A kisleány nővére, Barta Mária, 

tanuvallomásában elmondotta, hogy 
az asszony egyizben macskát dobott 

a gyermek arcába és az állat majd- 

nem kikaparta a kisleány szemeit. 

Barta Máriát a biróság szembesi- 

tette a vádlott asszonnyal, aki 

azonban álhatatosan tagadta bünös- 

ségét. Ezután Barta Károly sza- 

kaszvezető kihallgatására került a 

sor, aki semmit nem akart tudni az 

asszony bestialitásáról. Az ügyész 

inditványozta Barta azonnali letar- 

tóztatását, mert husz hónapig szó 

nélkül nézte az állatti kinzást. A bi- 

róság az ügyész ezen inditványát 

azonban nem tette magáévá. A 
tárgyalást délután nagy érdeklődés 

közepette folytatták. 

A tárgyalást déli egy órakor az 

elnök délutánra halasztotta. A szü- 

net alatt Szolnok városában rend- 

kivüli izgalommal tárgyalták az es- 

hetőségeket. Délután három órakor 
az elnök ujból megnyitotta a főtár- 
gyalást. A tárgyalóterem zsufolásig 
megtelt érdeklődő hallgatósággal és 
egész Szolnokot magával ragadta a 
szenzációs tárgyalás heve. A bizo- 
nyitási eljárás befejezése után a 

vád- és védőbeszédekre került a 

sor. Az ügyész gyilkosság büntet. 
tében kérte a bünös asszony elitél- 
tetését. Délután hat órakor a biró- 
ság itélethozatalra vonult vissza. 
Amig a biróság zárt ajtók mőö- 

gött tanácskozott, a tárgyalóterem- 
ben megindultak a találgatások, 
mi lesz az itélet. Voltak olyanok, 
akik biztosra vették a halálos itéle- 

tet. Félnyolc órakor tért vissza a ta: 
nács és az elnök siri csendben hir- 

dette ki az itéletet. 

A szolnoki törvényszék özvegy, 
Farkas Emánuelnét egyrendbeli 

haláltokozó sulyos testisértés bün- 
tette és egyrendbeli testisértés 
vétsége miatt összbüntetésképpen 
tiz évi fegyházra itélte, amelyből 
nyolc hónapot és három hetet a 

vizsgálati fogsággal kiütöltöttnek 
vett. ée igi 

Amikor az itéletet kihirdették az 

asszony megkényebbüiten felléleg 
zett. Az ügyész sulyosbbitásért, a 
védő enyhitésért az itélet ellen fe- 
lebbezést jelentett bet. 

leiért érkezik az a buta szinnyoma 

mely bekeretezve ezer lei körül kerül. 

eladásra. 

Jól szervezett zugkereskedelem van 

kivirágzásban. Valósággal koniuuk- 

turája van. Ez azonban hatásaiban 

komoly veszedelmet jelent az állam- 

fentartó kereskedelem dekonjunktu- 

rája idején. Legfőbb ideje volna, ezt 

a fal melletti tevékenységet szigoruan 

szemügyre venni és további abuzusait 
elfoltani. Sokkal fontosabb és indő: 

koltabb ez, mint az üzleti zárórák 

drákói ellenőrzése. 

Flaneur. 

Lugoson seke ak s : b as a Temesu: 



Délelőtt féltiz óra van. Üresen 
ásit a gyárvárosi pályaudvar. Még 
néhány perc és befut a bukaresti 

syorsvonat, amely Mihalache 
belügyminisztert hozza. A nemzeti 
parasztpárt alelnökének nem is kel- 
lene különösebb adatokat feltárni 
a bánsági gazdasági nyomorról. Ez 
az üresen ásitó gyárvárosi állomás, 
ahol még nemrég lüktető élet je- 
lezte, hogy itt ipar és kereskedelem 
virágzik, önmagától beszédes jele 
ma a pangásnak, csüggedésnek, tét- 
lenségnek, pénztelenségnek. Az ál- 
lomás csengője jelzi a gyorsvonat 
közeledését. A hálókocsi ablakában 
áll Mihalache belügyminiszter. 
Alakja kissé összetört, arcán nem 
a hálókocsi kényelmetlensége, ha- 
nem a közélet hagyott nyomott. Az 
egykor daliás politikai harcos meg- 
fogyott. Alacsony emberke maradt 
a küzdelmekből, a régi Mihalache- 
ból. Csak egy még a régi rajta: 

ellegzetes népies viselete. Fekete 
kabátka, gyönyörüen himzett ing 
és kitünő szövetből készült fehér 
nadrág. A besszarábiai tanitó, a 
belügyminiszter, egy hatalmas párt 
alelnöke, a varázsszavu szónok, a 
népvezér, csak ezt hozta magával a 
Bánságba. A többit felőrölte az, 
amit politikának nevezünk. 
Mihalache kitekint az ablakon. 
HElmerül Temesvárba. Nézi. Szinte 
lelkesül. 

Miniszter ur régen járt erre? 
Bizony régen. Pedig szivből 
szeretem ezt a várost, a Bánságot, 
Temesvárt. Bánsági földbirtokos 
is vagyok. (Mihalache a Vitéz Mi- 
hály-rend birtokosa és az agrártör- 
vény alapján földet kapott a dettai 
járásban.) A földemet sem birtoko- 
lom, árendába nem adom. 
Kráuter képviselő: Nem 
baj, miniszter ur, néhány év mulva 
hozzánk a Bánságba jön nyuga- 
lomba. 

A miniszter elmélázva válaszol: 
Ki tudja. Hátha... Szép vá- 

ros a maguk Temesvárja, talán a 
legszebb az egész országban. Ren- 
det és fegyelmezettséget árul el az 
arca. Csodálatos hely... 
Ennek a rendnek miniszter ur 

titka van. Volt a városnak egy Tel- 
bisz nevü polgármestere, Harminc 
éven át ő mintázta és gyurta ezt a 
várost. Az imperiumváltozás óta 
már féltucat polgármesterünk volt. 
A belügyminiszter fejével bó- 

Ent Valószinüleg ugy véli, nem 
rajta, hanem az átkos politikán mu- lik, hogy folyton uj polgármester 
ül a temesvári városházán. 
Kráuter képviselő: Vártuk Mad- 
gearu és Potarca minisztereket is, 
mert sok itt a baj. Az agrártörvény 
számos intézkedését kellene orvo- 
solni. A prefektus mindent meg- 
tesz, de a miniszterre szükség volna. 
- Sajnos, Madgearut és Potar- 

cát a pénteki agrárkonferencia Bu- 

A Bánság 

e belügy 

karesthez kötik. Talán a jövő héten 
jönnek. 

Szóba kerül a zsombolyai kettős- 
birtokosok és a szerencsétlen ma- gyar telepesek ügye. 
Ismerem a kérdéseket vá- 

laszolja Mihalache. Majd Mad- 
gearu... 
A vonat közben befut a józsefvá- 

rosi állomásra. Még egy kisérlet 
a politikai nyilatkozatra. 
- Igaz, hogy a kormány március elsején távozik és mi van a koncen- 

trációvalt 
Mihalache néz, már csomagol. 
- Akik ezt mondják, azok job- 

ban tudják, mint én, mint mi. Le- 
het. 

Mihalache nem mond többet. A 
gyors közben megáll. A perronon 
zan ozozzszs 

ett meg a vasuti kocsiban, amellyel 
miniszter tegnap délelőtt 

politika minis 
Bocn Szevérrel az élén fek 
hás előkelőségek várják a beli gy 
minisztert. Diszruhás rendőrök tisz- 

kocsiból. 

mindig valahol másutt járnának: 
= Szép város, nagyon szép... 

Mihalache belügyminiszter az 

állomásról a kormányzóságra haj- 
tatott, ahol a kormányzóság terüle 
tének közigazgatási vezetői és a 
bánsági parlamenti képviselők rész- 

vételével értekezlet vette kezdetét. 
Ekkor a belügyminiszter a közigaz- 
gatási törvény módositását célzó ja- 
vaslatot ismertette. A tanácskozást 
délután is folytatták, este pedig a 
belügyminiszter a Szimplonnal visz 
szautazott Bukarestbe. 

Grósz Dezső. 

Romnánia és a szovjet 
közöitt a diplomáciai viszony hely- reállitása érdekében Törökország 
közvetit 

Az európai politikai helyzet szem- 
pontjából április elsején nagy je- 
lentőséggel biró látogatás megy 
végbe Bukarestben. A kormány 
ugyanis meghivta a fővárosba 
Tevfik Rusi bey török külügy- 
minisztert, aki elfogadja a meghi 
vást és ez alkalommal Bukarestben 
fontos politikai tanácskozások lesz- 
nek. A török külügyminiszter bu- 
karesti látogatásához a sajtó külön- 
böző kombinációkat füz. Annyi is- 
meretes, hogy Mironescumi- 
niszterelnök január tizenkilencedi- 
kén külföldi utjáról visszatérve cá- 
folta azokat a külföldi sajtóban el- 
terjedt hireket, mintha Törökor- 
szág vállalta volna a közvetitő sze- 
repét Románia és Oroszország kö- 
zött a diplomáciai viszony helyreál- 
litása céljából. A bukaresti lapok 
élénken foglalkoznak Tevfik török 
külügyminiszter tervezett pukaresti 
látogatásával és azt irják, hogy 

ennek a látogatásnak az a célja, 
hogy közvetitse Románia és a szov- 
jet között a diplomáciai viszony 
helyreállitását. Az Epoca már töb- 
bet is tud és a következőket irja: 
- A török külügyminiszter láto- 

gatása alkalmából Románia aján 
latot tesz Oroszországnak a török 
külügyminiszter utján, hogy kössön 
a két szomszéd állam kölcsönös meg 
nem támadhatási szerződést. Azon- 
ban ezt az ajánlatot azzal a klauzn- 
lával teszi Románia, hogy a kölcsö- 
nös biztonsági szerződés egy szóval 
se érintse Besszarábiának román 
szuverenitását. 
Bukaresti politikai és diplomá- 

ciai körökben már most várakozás- 
sal tekintenek a török külügymi- 
niszter látogatása elé és érdeklő. 
déssel várják, vajjon a kormány 
nem cáfolja-e a sajtó által feltün- 
tetett látogatás célját. 

Devetséges feljelentés 
a temesvári iparosság ellen és a hatóság mégis kénytelen vele Komolyan foglalkoznj A temesvári ipartestületben sulyos 

harcok dulnak. Ezek a harcok az 
ipartestület évi közgyülésén ki is 
robbántak, ezenkivül az ellenzék bün- 
tető feljelentést adott be az ipartes- 
tület vezetősége ellen. A feljelentést 
a temesvári ügyészség nyomozás vé- 
gett tegnap áttette a rendőrséghez. A 
feljelentésben azzal vádolják a veze- 
tőséget, hogy az ipartestületnél nagy 
összegeket sikkasztottak olyképpen, 
hogy ezeket az összegeket az ipari szindikátusnak juttatták. Hangsulyoz- 

zák, hogy az ipari szindikátus nem 

román 

minden uj 

l az össziparosság, hanem egy rész- 
vénytársaság tulajdonát képezii A 
további. vád az, hogy a néhai ipar- 
testületi titkár Káldy Miklós teme 
tbési költségeire hatalmas összeget ad- 
tak ki és hogy a megüresedett tit- 
kári állást magyar emberrel akarják 
betölteni. A rendőrség megkezdette a 
nevetséges feljelentés ügyében a ki- 
hallgatásokat és tegnap a rendőrség- re idézték Kovács Istvánt, a szin- 
dikátus elnökét. Kovács azt hitte, 
hogy a feljelentés ügyében kivánják 

humoros formában a Bánság egyetlen 
élelapjában 

kihallgatni. Legnagyobb meglepetésé- 

telegnek. A miniszter kiszáll a háló 

Gondolatai, mintha még 

ságárusitó kioszkjában kapható 

Iit sa miatt tisz- 

tt. Kiderült, hogy Crista Ist- 

1 nevü iparos tett szóbeli feljelen- 

. . z kormányzó elé járulni adómérséklés- 

amikor az ipartestület maga is 

emeli a terheket. Hogy ebben mi a 

büntelendő, eddig még nem derült ki. 

Az eljárást azonban meginditották. 
Kovács István vallomást tett és hang 
sulyozta, mindenki szabad joga, hogy 
a miniszter elé járuljon. A különös 
feljelentést elválasztották az ipartes- 
tület ellen tett feljelentéstől és mi 

elbirálás végett az ügyeszséghez küldi 
a rendőrség. 

Nédics László l 
A temesvári igazságügyi hatóságok 

tisztviselőkarának sulyos gyásza van. 
Nédics László, a temesvári ügyész- 

ség irodaigazgatója, ötvennégy éve- 
korában alig három napi betegeske 
dés után meghalt. Nédics a kötelessé- 
gét teljesitő, szorgalmas tisztviselő 
mintaképe Mindenki 
mindenki becsülte a mindig előzéken) 
Nédics Lászlót, akivel a kérlelhetet 
len halál olyan gyorsan végzett. Né- 
dics 1896 ban állott a temesvári tör 
vényszék szolgálatába, ahonnan 1901 
ben a temesvári ügyészséghez helyez 
ték. Fáradhatatlan szorgalma, becsi 
letes és törekvő munkássága elisme- 
rése gyanánt 1910-ben ügyészségi tit 

lépett elő. Ivaskovics Péter 
ügyészségi irodaigazgató nyugdijazá- 
sa után tiz jelölt közül az igazság- 
ügyminiszter Nédicset nevezte ki és 
ez ujabb méltánylása volt munkássá- 

Két hét előtt spanyolnátha 
vett erőt rajta, de néhány napi fek- 
vés után a kötelességtudó tisztviselő 
ismét bejött hivatalába. Három na 
előtt hirtelen heves láz fogta el és 

tüdőgyulladást állapitott 

orvosi tudomány harcolt 

volt. szerette, 

kárrá 

gának. 

az orvos 

meg. Az 

Nédics életéért, azonban tegnap dél 
ben szive felmondta a szolgálatot. 

Harminecnégy évig állott az igazság- 
szolgáltatás kötelékében és ebből 
harminc évet a temesvári ügyészségen 

töltött. Jövőre akart nyugdijba men 
ni és várta a pillanatot, amikor 
megérdemelt nyugalmat élvezheti. A 
sors másképpen akarta. Tegnap dél- 
ben amikor a szomoru gyászhirt az 
ü ségemn megtudták, mindenki 

adt, Mihailescu Marin 
vezetőügyészt láthatóan megrenditette 

Halálát atyja, 
ászló volt mehalai vendéglős, fele- 

sege, Nédics Erzsébet, testvére Is- 
toek Erzsébet és Szubon y Má 
ria, továbbá Anna nevü, Belgrádban 
férjezett testvére, sógorai és kiterjedt 
rokonság gyászolja. Nédics Lászlót 
zombaton délután négy órakor teme- 
tik a mehalai Deschan-utca 26. számu 
gyászházból és a temetésen az igaz 
ságügyi tisztviselők, az ügyészség, 
valamint a birói kar 
vesz részt. 

a gyászhir. Nédic 

nagy számban 
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IIi korszak hajnala 
dereng a Resica-müvek felett, amelyeknél sor 

nélkülözések várnak rájuk. A fel- 

kerül most a protekciós emberek elbocsátására 
és a lecsökkentett üzem megiavitására 

A vasutat a Resica szeretné bérbe venni 
Resica, ez a szomoru gyárváros, 

vendégeket vár. Balif tábornok, 
akit a minap választottak meg a 
Resica-müvek élére, ezen a héten 
látogatja meg a hatalmas iparválla- 
lat központját. Utjában elkiséri 
Ausschnitt Miksa adminisztra- 
tor delegué, azonkivül a bukaresti 
vezérigazgatóság több osztályfőnö- 
ke. Resicán nagy konferencia lesz 
az egyes üzemek főnökeivel. A kon- 
erencián behatóan fogják megtár- 
gyalni, mi minden intézkedés szük- 
séges ahoz, hogy a Resica-müvek 
gyárai ne álljanak kihasználatlanul, 
mint most, amikor erősen lecsökken- 
tett üzem folyik csak azokban és a 
munkások sok százát hetenkint 
mindössze két-három napon át tud- 
ják foglalkoztatni, más munkástö- 
megeket pedig kénytelenek voltak 
vagy elbocsátani, vagy pedig tartó- 
san szabadságolni. Egyben ez a 
konferencia fog dönteni a még szük- 
séges személyzeti redukálásról is. 

Ezuttal azonban a felmondási 
ivek kitöltésénél nem azt fogják 
nézni, hogy a kiszemelt áldo- 
zat kisebbségi ember-e, hanem 
azt, hogy munkásságával hajt-e, 
vagy nem hajt-e hasznot a gyár- 
nak. 18] 

Nyilt titok: most azok a protekciós 
emberek kerülnek sorra, akik a libe- 

ráligok rezsimje alatt kerültek a 
Resica-müvekhez és akiknek semmi 
egyéb kvalifikációjuk nincsen, csak 
az, hogy valamely vezető állásban 
tevő lberális politikussal rokonság- 
ban állanak, vagy pedig politikai 
szolgálatokat teljesitettek. Nagyon 
sok liberális uszályhordozó került 
ilyenformán jól jövedelmező szine- 
kurába a Resica-müveknél. Ezeknek 
most bealkonyodott és azért érthető 
izgalommal várják Balif tábornok- 
nak és vezérkarának látogatását. 
Azok a pénzügyi tárgyalások, 

amelyeket Ausschnitt Miksa Bécs- 
ben folytatott a Rotschild-csoport- 
tal, ugylátszik, mégis eredményre 
vezettek. Egy csomó pénzt a Roth- 
schild-ház már folyósitott is és a 
Resica-müvek vezetősége ezen vásá- 
rolta meg az aradi Astra-vagongyá- 
rat. Azonban ez csak a kezdeti lépés 
a Resica-müveknek ujra való felvi- 
rágoztatásához. A beteljesülés an- 
nak a tervnek a megvalósulása vol- 
na, amelyet Ausschnitt a Roth- 
schild-csoport elé terjesztett és 
amelyhez az hozzájárult. Hogy a 
terv tetté váljon, az most már csak 
a román kormányon mulik. 

Nincsen semmi egyébről szó, 
mint arról, hogy a Resica-müvek 
bérbe vegye az államvasutakat. 

Arról ugyanis a kormány már le 
mondott, hogy a vasutat külföldi 
tőkéseknek adja bérbe, de nem ide- 
genkedik attól, hogy a bérleti szer- 
ződést belföldi céggel kösse meg. Ez 
ez idő szerint csak a Resica- 

dr. ügyvéd jelent meg, 

müvek lehet. Rothschildék nemcsak 
hajlandók a bérleti összeget biztosi- 
tani, hanem készek arra is, hogy a 
Resica-müveknek nagyobb összeget 
bocsássanak rendelkezésre, amelyet 
az állam akár kölcsön, akár pedig 
több évi bérösszeg előlegezése for- 
mában kapna. 

Ha ez a nagy terv sikerül, akkor 
a Resica-müveknél minden válság 
megszünik. Akkor természetes, hogy 
a Resica-müvek szállitaná a vasut 
részére mindazt. amit ennek a hatal- 
mas vállalatnak a mühelyei vasuti 
anyagban elő tudnak állitani. A Re- 
sica-müvek különben is a bérleti 
szerződésre vonatkozólag elég biz- 
tató igéretet kapott és ennek a bir- 
tokában vásárolta meg az Astra- 
vagongyárat. A mozdonyokat és si- 
neket Resica. a sincsavarokat. és 
egyéb apró anyagot Anina szállita- 
ná a vasutnak kizárólag. 

Ezenkivül ugyancsak a vasut- 

nál elhelyezést találna a Resica- 
miüvek bányáinak minden szene 

is. 

Az államvasutaknak a Resica-mü- 
vek részéről való bérbevétele egy 
esapásra megszüntetné a Resica- 
müvek gyárainak nagy munkahiá- 
nyát és biztos kenyérhez juttatná 
a munkások ezreit. Ezt tudja a kor- 
mány is és ezért nem idegenkedik 
attól, hogy az államvasutat bérbe 
adja a Resicának. A hir kiszivár- 
gott már a tétlenségre kárhozta- 
tott munkások közé is, akik dobogó 
szivvel várják, mikor lesz a hirből 
valóság. Balif tábornoknak és Aus- 

sechnitt Miksának mostani resicai 
látogatása és az üzemfőnökkel való 
konferenciája valószinüleg e tekin- 
tetben is fontos megnyilatkozáso- 
kat fog hozni. És ha a terv megva- 
lósul, akkor Resica ujra boldog és 
virágzó lesz. 

Kubán Endre. 

Elégtételt kapott 
a nagyváradi mellőzött magyarság, mert 
a reviziós bizottság a polgármesfer- 
választást megsemmisitette 

A temesvári kormányzóság revi- 
ziós bizottsága tegnap hirdette ki 
itéletét a nagyváradi polgármester- 
választás ügyében. L a z a rAurél 
dr. nagyváradi polgármester halá- 
lával megüresedett polgármesteri 
tisztségre ugyanis a városi köz- 
gyülés Egry Gherghiu szenátort 
választotta meg. A városi közgyü- 
lés magyar tagjai nem voltak haj- 
landók a választáson résztvenni, 
mivel Sós István dr. mellőztetése 
miatt, akit szótöbbséggel alpolgár- 
mesternek választották meg, elég- 
tételt nem kaptak. Kotzó Jenő 
dr. a nagyváradi Magyar Párt el- 
nöke, a polgármester választást 
megfelebbezte és a tegnapi itélet 

kihirdetés alkalmával Kotzó Jenő 
dr. képviseletében A czél Oszkár 

mig Egry 
személyesen volt jelen. A reviziós 
bizottság Janculescua-Ciupe dr.- 
Darabantiu dr. tanácsa a felebbe- 

zést magáévá tette, Egry Gher- 
ghiunak polgármesterré történt 
megválasztását megsemmisitette és 
uj polgármesterválasztást rendelt 
el. A reviziós bizottság megállapi- 
totta, hogy a közigazgatási törvény 
146. szakasza szerint a polgármes- 

ter megválasztásához /, többség 
szükséges. A közgyülésen a megje- 
lent huszonnégy tag közül tizenöt 
Egryre szavazott, azonban a tör- 
vényben megkivánt kétharmad több- 
ség tizenhat szavazat lett volna és 
mivel ezt Egry nem kapta meg, 
ennélfogva a választást megsemmi- 
sitették. Valószinü, hogy ezt a ha- 
tározatot Egry nem felebbezi meg 
és Nagyváradon uj polgármestert 
választanak. Reméljük, hogy ez al- 
kalommal orvosolják a magyarság 
városházi sérelmeit, mert Nagyvá- 
radon a magyarság képviselői nél- 
kül nem lehet polgármestert vá- 
lasztani. É 

Nehéz magyarnak lenni 
A városi téglagyár kilenc régi munkást el- 
bocsát, mert magyarok és helyettük falusi 
románokat hozat 

A Temesvár város tulajdonát ké- 
pező téglagyárban két hónapi szü- 
netelés után tegnap ismét megin- 
dult a munka. A heteken át kere 
set nélkül maradt emberek körében 
nagy volt az öröm efölött. (sak 

kilence magar család öröme válto- 
zott át szomoru bánattá, mer: bár 
azelőtt állandó munkásai voltak a 

Krassóból 
[téglagyárnak, ott is kaptak termé- 
szetbeni lakást, most mellőzték 
őket és a munka ujabbi megindi- 
tásánál kijelentették nekik, hogy 
nem reflektálnak szolgálataikra. 
Ez a közlés érthető riadalmat kel- 
tett közöttük annál is inkább, mert 
valamennyiüknek több gyermekük 
van és télviz idején a legnagyobb 

3. oldal 

háboritó a dologban az, hogy nem 
azért mellőzték őket, 

rólag azért mert magyarok. Ezt 
igazolja, hogy Buna Demeter tég- 
lagyári igazgató, aki ezt az állását 
a liberális választások alkalmával 

tanusitott szolgálataiért nyerte és 
nevét a kisebbségi jelöltek letartóz- 
tatásával tette annak idején szomo- 
ruan emlékezetessé előttünk, Te- 

mesmegyéből, Krassóból és Arad- 
megyéből hozatott falusi román la- 

kosokat és ezeket alkalmazta. Mun- 
ka tehát van és kilene családnak 

azért kellett elveszteni kenyerét. 
mert magyarok. Buna igazgatónak 

ez az eljárása a nemetiség szerint 
osztogatott igazságtalanságtól elte- 
kintve hozzájárul a temesvári mun- 
kanélküliek számának növeléséhez 
és nyilt szembehelyezkedés a városi 
nagytanácsnak ezen többször han- 
goztatott álláspontjával, hogy a 
városi vállalatok köteleztessenek 

Lelsősorban temesváriakat alkalmaz- 
ni és csak ha nem akadnának meg- 

felelő számban ilyenek, alkalmaz- 
hatnak vidékieket is. Ajánljuk ezt 
az esetet Balta Koriolán dr. fő- 
polgármester figyelmébe, mert meg- 
győződésünk, hogy az ő tudta nél- 

kül történt Buna igazgatónak ez a 
nemzetiségi szelektálása és igaz- 
ságérzete módot talál az igazságta- 
lanság gyors orvoslására. 

A Remaraue-film 
ügyében döntött a reviziós bizott- 

ság is 

Manesecu Virgil 

városi állandó választmány azon 
határozata ellen, amellyel a Nyuga 
ton a helyzet változatlan cámü film- 
nek a városi moziban való vetitését 

határozta el. 

mert nincs 
szükség munkaerőre, hanem kizá 

felebbezést 
adott be a reviziós bizottsághoz a 

A reviziós bpizottság 
tegnap hirdette ki döntését és a 
felebbezést elutasitotta. Az indoko- 
lás igen érdekes, A reviziós bizott- 
ság ugyanis megállapitotta, hogy 
az 1917-ből származó moziszabály- 
rendelet a komercializálási törvény 
értelmében már nincsen érvényben. 
A bizottság azonban figyelembe 
vette, hogy a komercializálási tör- 
vény is teljes intézkedési jogot ál- 
lapit meg az igazgató számára és 
ezért a szóbanforgó szerződést jó- 
váhagyja. Utal az indokolás arra, 
hogy bár a törvény kötelezővé tet- 
te a városi vállalatok komercializá- 
lását, azt még nem vitték keresz- 
tül és mivel a város anyagi termé- 
szetü kérdéséről van szó, igy a ko- 
mercializálandó városi 
igazgatóságát átmenetileg a városi 
állandó választmány helyettesiti. 
Tehát az állandó választmánynak 
joga volt a Pop igazgató által kö- 
tött szerződést visszamenő hatály- 
lyal megerősiteni. A mozi felügye- 
lőbizottságának csak előterjesztési 
joga van, azonban a bizottság fel- 
fogása szerint müködése nem bir 
jogi érvénnyel, mert a komerciali- 
zálási törvény ezt a szervet nem 
ismeri. A reviziós bizottság dönté- 
sét nemcsak Manescu, hanem a vá- 
rosi vezetőség is - annak indoko 
lása miatt - a központi reviziós 
bizottsághoz felebbezi meg. 

Zsomb olyán ugyanakkor jelenik meg a Déli Hirlap, ......... 

vállalat 
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Anarchia 
a péksütemények árdzsunge- 

lében 

A város - irja egyik olvasónk - 

néhány nap előtt megállapodott a 

mészárosokkal és hentesekkel a hus- 

árak tekintetében. Ugyanez történt 

a pékekkel is, azonban csak a ke- 

nyérárakra vonatkozólag, mert a 

zsemlyék, kifik és egyéb sütemé- 

nyek árának megállapitását tovább- 

ra is a pékek tetszésére bizták. Cso- 

dálatos, hogy a pékek egyforma ár- 

ban vásárolják a lisztet és a zsem- 

lye ára mégis különböző. A pékek 

egy része már egy hét óta egy leiért 

adja a zsemlyét és kiflit, mig leg- 

nagyobb részük ma is egy lei ötven 

baniért árusitja. Sziveskedjék erre 

a körülményre felhivni a városi ta- 

nács figyelmét és odahatni, hogy a 

péksütemény árát is megállapitsák. 
IX másik panasz pedig az, hogy 

amióta a barna kenyér árát kilón- 

kint három lei ötven baniban álla- 

pitották meg, azóta ez csaknem tel- 

jesen eltünt, ami pedig kapható, él- 

vezhetetlen. Jó volna, ha a város 

vezetősége ezen a téren is rendet 

teremtene. Tisztelettel: Aláirás. 

A valesi herceg utazása. Li- 

mából jelentik, hogy a walesi 

herceg és öccse Limába érkezett, 

ahol nagy tömeg fogadta őket. Fel- 

tünést keltett, hogy a herceg kifo-, 

gástalanul beszélt spanyolul. Este 

az angol követségen bankett volt, 

amelyen hétszáz vendég vett részt. 

A valesi herceget diszpolgárrá is 

avatták és a legnagyobb kitüntetés- 

sel, a Nap-renddel tüntették ki. 

- Muntean görög katolikus főespe- 

res - vikárius. A temesvári görög 

katolikus esperességet vikariátussá 

emelték és Muntean György te- 

mesvári görög katolikus főesperest 

püspöki vikáriussá léptették elő. Mun- 

tean György vikárius Temesvár tár- 

sadalmának tisztelt tagja, tudós pap, 

kiváló szónok és a temesvári katoli- 

kus teológián, amelynek egykor nö- 

vendéke volt, a román nyelv, történe- 

lem és alkotmányjog tanára. Magas 

egyházi méltóságra történt előlépte- 
tése alkalmából hiveinek és Temesvár 

társadalmának tömege kereste fel üd- 

vözlettel és szerencsekivánatokkal. 

- Elfogott kémek. Berlini hír- 

adás szerint a Német-Felsősziléziá- 

ban a hatóságok több kémgyanus 

A bánsági iparosnyomort 
számszerü adatokkal tárta fel a kama- 
rában Beller bánsági sváb képviselő és 

A kamara tegnapi ülésén a képvi- 
selőknek Beller Hans bánsági képvi- 

selő módot nyujtott, hogy az iparos- 

nyomorról megdöbbentő adatokat hall- 

janak. Cerciu képviselő kérte, hogy 

a szanálás alatt lévő Franco-Romana 

pénzintézetet mentesitsék az adó alól. 

Lupu dr. és Moldoveanu liberális 

a sorocai parasztság borzasztó hely- 

zetét tették szóvá. 

Potarca alminiszter megigérte, 

hogy a kormány segitségére siet a 

parasztoknak. 

Fischer Tivadar dr. panaszolta, 

hogy a naturalizálási kérelmeket nem 

intézik el. 

A naturalizált egyének évekig 

függő helyzetben vannak, utleve- 

let nem kaphatnak. 

Fischer dr. konkrét eseteket sorol fel. 

VoicuNitescu 

niszter igéri, hogy az ügyet elintézi. 

Védelmébe veszi a naturalizálási bi- 

igazságügymit 

zottság elnökét. 

Ezután nagy érdeklődés között Bel- 

ler Hans bánsági sváb képviselő be- 

szélt. A temesvári és a bánsági nagy 

és magánépitkezéseket, 

sürgős orvoslást kért 
iparosnyomort ecsetelte. 

A krizis következtében máról-hol- 

napra az iparosok szaázai mennek 

tönkre. 

Temesvárott 264, Perjámoson 46, Má- 

riaföldén 28 iparos adta vissza egy 

hónap alatt iparigazolványát. De ez 

a helyzet az összes bánsági községek- 

ben. A kétezer lakósu Zádorlakon 

egyetlen iparos sem müködik már. 

Sürgős intézkedést kér a kormánytól. 

Haladéktalanul kezdjék meg a köz- 

különben ez 

a dolgos társadalmi osztály elpusztul. 

A szenátusban az egyenesadó módo- 

sitásáról szoló javaslatot targyalták. 

Popa Agost a kereskedelmi és 

iparkamarák ellenvetéseit terjesztette 

elő. 

Gyárfás Elemér dr. az erdélyi 

részvénytársaságok katasztrófális 

helyzetét vázolta, amelyet a módosi 

tás még kritikusabbá tesz. Gyárfás 

több módositó javaslatot terjesztett 

elő, amelyeket visszautasitottak és a 

javaslatot változatlanul a szenátus 

elfogadta. 

................. 

schützben elfogtak két férfit, akik 
a védőrségi tiszttől katonai iratokat 
akartak átvenni. A letartóztatottak 

pedig kleiwitzi német alattvaló. 
Mindketten a ratibori biróság elé 

kerülnek. 

- Forradalmi hirek Moszkvából. 

Moszkvában a volt cári palota épü- 
letében két nap előtt véres esemény 
játszódott le. Nagyobb tömeg haj- 
léktalan ember benyomult a cári 
palotába és ott melegedni akart. A 
rendőrök csak kemény harc után 

tudták a tömeget kiverni, amely ké- 
sekkel, botokkal és kövekkel támadt 
a rendőrökre. A harc órákon át 
tartott és ezalatt több ember meg- 
halt, igen sokan pedig sulyosan se- 
besültek. Ezen összetüzésből kifo- 
lyólag Rigán keresztül olyan hirek 

érkeztek, hogy Moszkvában kitört 
a forradalom és véres utcai harcok- 
ra került a sor. 

egyike kattowitzi lengyel, a másik 

- Az egyetlen orvosság. A magyar 

képviselőház tegnapi ülésén a kartell- 

javaslat tárgyalása során Sándor 

rál megállapitotta, hogy a javaslat 

nitünő ugyan, de nem felel meg tel- 

jesen a törvény szellemének. Ezután 

az egyes kartellek káros hatásáról 

szólt és reámutatott arra, hogy az 

egyetlen orvosszer a nyilvánosság 

lenne. Sándor Pál végül Zsitvay 

Tiborral polémiába keveredett. 

- Nem nyugszik a vén betyár. A 

régi betyárvilág egyik hirhedt tagja 

foglalkoztatta a szombathelyi birósá- 

got. Liliom Peti, a veszedelmes 

öreg betyár, aki ma hetvennégy éves, 

még Savanyu Jóska mult századbeli 

retteget bandájának utolsó élő tagja. 
Az öreg betyárt a szombathelyi tör- 

vényszék most csalásért itélte el. Li- 

liom Peti ötvennégy esztendőt töltött 

a különböző fegyházakban és leg- 
utóbb gyilkosság miatt ült fegyház- 
ban, ahonnan nemrég szabadult. Ami- 

lengyel embert fogtak el. Leob- 

Felvülágosítácssai 

LEIPZIGER MESSEAMT, LEIPZe 

1934. évi lipcsei 
tavaszi mintavásár 

egyetlen számbavehető alkalom 
ezientélódás és bevásáriás céljából 

Március 314-én kezdődk 
szolgái 

1931 február 14. / 

kor hazatért falujába, a békés lakos- 

ság között nagy ijedelem támadt, 
mire a betyár elbujdosott. Közben : 
egyik gazdától harminc pengőt és 

egy rend ruhát csalt ki. A zsák- 

mányt bevitte Szombathelyre, hogy 

ott pénzzé tegye. Ekkor azonban fel- 

ismerték és ujból lefogták. A vén 

betyárra ismét börtön vár. 

- Meiszner László kettős jubileuma. 

Meiszner László temesvári pék- 

az iparostársadalom közbe- 

csülésnek örvendő tagja, most ünne- 

pelte meg születésének hatvanadik és 

mester, 

pékipari tevékenységének negyevnötö- 
dik évfordulóját. Ebből a ritka ket- 

tős jubileumból kifolyólag a derék 

polgár ezen értékes tipusát, pályatár- 

sai és barátai őszinte szerencsekivá- 

natokkal halmozták el. 

Ne hanyagolja el sze- 
mtelt zeekeb ep- 

cikkek nagy 
választékban 

FRANZ TEJNOR4 Ce 
Temesv. II, Kossuth-tér 

manznuts ttktkaasotoktal 

- Uj magyar párt Csehország- 

ban. Prágából jelentik, hogy a Li- 

dove Novini cimü lap szerint Z a y 
Károly gróf és Lelley Jenő, 
volt magyar keresztény szocialista 

képviselő uj magyar párt alakitá 
sán fáradoznak. Az uj párt orszá- 

gos Magyar Gazdasági Egység len 
ne és szorosan együttmüködne az 
államalkotó cseh pártokban beszer- 
vezett magyarokkal. Az uj párt 
főcélja volna a magyar keresztény 
szocialista párt és a magyar nemze- 
ti párt pozicióját gyengiteni. A 
párt programja elsősorban gazda- 
sági jellegü és odatörekszik, hogy 
magyar kisgazdákat, valamint a 
mezőgazdasági munkásokat magá 

nak meghóditsa. 

* Ha Temesvárra jön, kérje minde- 

nütt az ingyenes tájékoztatót. (Con- 

ducaforul prin Timisoara.) 

Gyermekkocsit 
jókatban lévőt vesz és elad 

Grand bazár 
Temesvár-Gyátváros, Fő-u. 24. i 

H. szép akar lenni, 
haszmáljoes KULKA-féle 

dort 3 zhben Kaplató 
kizárólag KULKA Hnii városi 

i
 

KareskedőkBankjant.. 
lálonházi osztálya 

Timisoara, közli, hogy az 1931 január 
31-ig csedékes és 1931 március 7-én 
délig ki nem váltott vagy meg nem 

hosszabbitott lejáratu 

zálogstárgyak 
ugymint arany és ezüstnemüek, értékek 
és különböző áruk, 1931 március 9- 
én d. u. 3 órakor az illetékes hatóság 
felügyelete mellett, a zálogház helyi- 
ségében Timisoarán, I., E. Üngureanu 
(volt Városház-utca) 1. A. szám alatt 

elárvareztetnak. 
Az árverésre kerülő tárgyak jegyzéke 
a zálogház bejáratánál 1931 február 
15-től kezdődően ki lesz függesztve. 



indult, 

Koró Pál heti krónikája 
E hétnek a krónikája 
ismét nagyon szomoru, 
bármerre 1s néz a szemünk, 
sehol nem nyil öröm nekünk, 
mindenfelé csak boru. 

Ha egymással találkozunk, 
már nem kérdjük: hogy vagyunk, 
csak lézengés az életünk, 
ugyis tudjuk: kong a zsebünk 
s gondtól fő a kobakunk. 

A polgárság nagy tömege 
adó ellen emelt szót, 
sirtak, mennyit csak lehetett, 
kaptak fényes igéretet 
s kapnak még pár uj adót. 

Leszállitják az árakat 
mind az egész vonalon, 
de amely az olcsó árhoz 
pénzt is adjon a vásárhoz: 
nincsen olyan hatalom. 

Valamikor dekaszámra 
adtak csak zsirt hentesek, 

8 csak ha vettek karajt, combot, 
sok mócsingot s főleg csontot, 
kaptak csöpp zsirt emberek. 

egz 

Ma bizony van már rogyásig 
és olcsó is ma a zsir, 

a közönség igy se birja, 
s egyre több a hentes zsirja: 
kinjában zsirkönnyet sir. 

A kormány a parlamentben 
sok panasszal van tele, 
nagyon fáradt, sirja szegény, 
de hát hol van az eredmény, 
mibe fáradt igy bele? 

Kiadták a pompás jelszót: 
ügyes ám a honi kéz 
s csak belföldi árut vegyünk, 
de nem mondják: hol van nekünk 
ehez a jó honi péz? 

Lakvédelem, olcsóbb lakbér 
lesz-e, mindet tör a láz, 

irigyeljük mi a csigát, 
nem szenved az ily galibát, 
a hátához nőtt a ház. 

Nincsen munka, nincsen munka, 
egyre ezen könnyezünk, 
ülünk nyögve, tanácstalan 
s dolgozgatunk: minduntalan 
légvárakat emelünk. 

A lugosi MTE sportegylet 

rendes évi közgyülését február 22- 
én, vasárnap delelőtt tiz órakor 
tartja meg a Royal kávéház emeleti 
helyiségépen. A tagokat ezuton 
hivja meg a vezetőség. 
- Megsemmisitett nyugdijazás./ 

január elsejei nyugdijazások 

Szidon Dezső föállatorvost, lugosi 
állategészségügyi felügyelőt is nyug- 
dijazták. A földmüvelésügyi minisz- 

terium most Szidon Dezső nyugdija- 
zását megsemmisitette és igy a főál- 

latorvos továbbra is ellátja hivatalát. 

- A lugosi Magyar Dal- és Zene- 
egylet március elsején, vasárnap 
délelőtt féltizenegy órakor az egy- 
leti helyiségben tartja rendes évi 
közgyülését, melyre a tagokat ez- 
uton hivja meg a vezetőség. A köz- 
gyülést határozatképtelenség ese- 
tén egy órával később tartják meg, 
a megjelentek számára való tekin- 
tet nélkül. . 

- Dalosest az Erzsébetvárosban. 
Szombaton este - mint már meg- 
irtuk - az erzsébetvárosi Novowny- 

vendéglőben nagy dalosest lesz. Az 
estét együttesen rendezik az Erzsé- 

során 

betvárosi Polgári Kör dalárdája 
és a Glória-dalegylet. Mint karve- 
zénylők Gokler Antal országos 
főkarnagy és Wittmann Pál 

karnagy szerepelnek. A tömegkaro- 
kon kivül Lorenz Rózsi Schumann- 
Udalokat, Stelzl István pedig ma- 
gyar nótákat énekel. Ezenkivül lesz 
két egyfelvonásos, amelyek a két 
dalárda mükedvelőinek játékában 
kerülnek szinre. A müsort Bre- 
ber a Vencel dr. a Romániai Or- 
szágos Magyar Dalosszövetség bán- 
sági kerületének elnöke üdvözlő be- 
széddel vezeti be. Az előadást a Gló- 
ria-jazz muzsikája mellett reggelig 
tartó tánc követi. A müsoros elő- 
adást vasárnap délután öt órakor 
megismétlik. 

- Brutális rendőr. Radoi Pál 
orsovai rendőr, amig a rendőrségi 

tisztviselők a déli órákban távol 
voltak, brutális módon megvert egy 
öreg asszonyt a rendőrszobában. 
Az embertelen rendőr ellen eljárás 

melynek következtében 
azonnal felfüggesztették és el is 
bocsátották. A bünvádi eljárás to- 
vább folyik ellene. 

.. 

-- 

- Előzni akart. Raska József 
soffőr autójával a buziási ország- 
uton haladt, amikor Buzsór és 
Igazfalva között a 441. Lugos jel- 
zésü autó meg akarta előzni. Eköz- 
ben a lugosi autó soffőrje hátulról 
beleszaladt a temesvári autóba, 
amely felborult. Raska József sof- 
főrnek és három utasának azonban 
szerencsére komolyabb baja nem 
történt. Az autó összetört. A vi 
gyázatlan lugosi soffőr ellen meg- 
indult az eljárás. 

- Időjárás. A meteorológiai in- 
tézet jelentése szerint egyelőre csa- 
padékos idő várható, fagypont kö- 
rüli hőmérséklettel. Megélénkülő, 
északnyugati szelek és változékony 
időre van további kilátás. 
- A miniszter még csak nem is 

válaszol. A lugosi munkanélkuliek 
segélyezése, mivel a város segély- 
alapja kimerült, egyelőre szünetei. 
Biraescu Sándor dr. helyettes 
polgármester a munkanélküli se- 
gély céljára a munkaügyi miniszte- 
riumtól kért pénzt, azonban távira- 
tát még válaszra sem méltatták. 
Erre a lugosi pénzügyigazgatóság- 
hoz fordult, amely erre a célra 
15.000 leit utalt ki. Ha a munka- 
ügyi miniszterium a megigért száz- 
ezer leit a legrövidebb időn belül 
nem fizeti ki a városnak, ugy a 
munkanélküliek segélyezését a vá- 
ros anyagi forrás hiányában telje- 
sen beszünteti. 

*A Palace-kávéház különterme a 
maga ragyogó berendezésével és pá- 
ratlan fényhatásaival ismét bő alkal- 
mat nyujt a szórakozásra. Scheer 
József tulajdonos olyan gazdag és 
változatos müsort állitott össze, amely 
a világvárosi atrakciók szinhelyévé 
avatja a Palacet. Lily and Any 

női tánckettős, Rya Rimócozy 

tánemüvésznő, Yay and Yoy, a 
berlini Télikert szenzációs komikus- 
táncmüvészei elsőrendüt nyujtanak. 
Müvészi élvezet és vidám tánchangulat 
bőven kinálkozik a Palace különter- 
mében. A tökéletes jazzmuzsikáról a fá- 
radhatatlan és rokonszenves Darvas 
Jenő és a boszorkányos ügyességü 
Boby gondoskodnak. Ök a jókedv és 
ötlet hivatott mesterel. 

- haiálozas. Dima mmil telles 

vári kerületi vasuti aligazgatót sulyos 

apás érte. Édesapja, Dima Dinu 

ekirályságbeli lelkész, aki fia látoga- 

Temesvárott tartózkodott, 

yolvanhét éves korában hirtelen 

meghalt. Halálát két fia, leánya és 
A terjedt rokonság gyászolja. Ma, 

pénteken délután öt órakor temetik 

a Sailer-utcta 7. számu gyászházból, 

ahonnan a holttestet a józsefvárosi 

vasuti állomásra kisérik, majd az 

ókirályságba szállitják és ott helye- 

zik örök nyugalomra. 

A vámbéke körül. Berlinben arról 

éttesültek, hogy a Times közlése sze- 

rint az angol kormány javaslatot tett 

a vámtarifa leszállitása tárgyában. 

A vámbékéről szoló tárgyalások so- 

ran Graham kereskedelemügyi mi 

niszter főleg francia, német, olasz, 

belga, lengyel és osztrák illetékes 

körökkel kiván tárgyalni. Berlini be- 

avatott körök ezzel szemben kijelen- 

tik, hogy semmit nem lehet tudni ar- 

ról, vajjon Anglia milyen ellenszol- 

gáltatásokat fog felajánlani. Az an 

gol munkáspárt mindig hangoztatta, 

hogy ragaszkodik a szabad kereske- 

delem elvének megvalósitásához és 

ezen az alapon további szolgáltatáso- 

kat nem adhat. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Niculita Romulusz, Wéber Károly és 

Szilvásy Elvira. Meghaltak: Dima 

János 86 és Hanusz Paula 8 éves ko- 

tására 

rában. 

* Szombaton, február 14-én Előre 

bál a Lloyd-klub összes termeiben, 
mely az idei szezon kimagasló ese- 
ménye lesz. A zenét a TAC-jazz és 

a Kadima-jazz szolgáltatják. 
- Vasuti hordárok kálváriája. A 

szegény vasuti hordárok nemcsak 
az utasok podgyászait cipelhetik, 

ha ugyan mostanában ilyenhez hoz- 

zájutnak, hanem egyben viselhetik 
az élet nehéz keresztjét is. Legujabb 

rendelkezések szerint ez a kereszt 
még sulyosabbá lett ugy, hogy 

nyomoruságos életüket alig képesek 
tengetni. A könyörtelen vasuti ve- 

zérigazgatóság ugy rendelkezett, 
hogy a vasuti hordárok már nem 
utazhatnak be a közeli falvakból in- 
gyen Temesvárra, vasuti karnett- 
jüket egyszerüen megvonták, ezen- 
kivül kötelezték ezeket a szegény 
embereket, hogy fejenkint kétezer 

lei kauciót helyezzenek letétbe az 
esetleges hiányokért és károkért. 

Hogy pedig elkeseredésük teljes le- 
gyen, megvonták a hordároktól azt 

a sovány kis fizetést is, amit eddig 
kaptak. Minden jövedelmük az a 

nyomoruságos kereset, amihez ma a 
megcsappant forgalom mellett az 
utazó közönség révén jutnak. Vaj- 
jon most megjavul a vasut botrá- 

nyos szolgálata és milliárdos defi- 

citje? 

EForum Mozgó 

Szombat, február 14-től 
román, magyar feliratokkal 

Nyugaton ahelyzetváltozatlan 
F-lülmulhatatlan tökéletes, tiszta hangleadással. 

k bármely előadásra előre válthatók a Forum pénztáránál 

Jeakoa és a Temesvári Hirlap propagandaosztályában. 

5. olda! 
....................... 

KOMMUNISTÁK VÉRES GARÁZ- 

DALKODÁSA. Lipcsében tegnap 

egész napon át sorozatos összetüzések 

és közelharcok voltak a német nemzeti 

szocialisták és kommunisták között. 

Lipese egyik városrészében a kommu- 

nisták rátámadtak egy nemzeti szo- 

cialista csoportra ugy, hogy a rendőr- 

ségnek kellett kivonulni. Amig a 

rendőrség megérkezett, addig az ösz- 

szetüzésből kifolyólag három ember 

sulyosan megsebesült. A rendőrök 

fedezete mellett a nemzeti szocialisták 

elvonultak, de utközben az egyik ház- 

ból golyózáport zuditottak rájuk. Lip- 

cse másik városrészében is sulyos 

összetüzések voltak a nemzeti szocia- 

listák és kommunisták között. Ennek 

az összetüzésnek egy sulyosan sérült 

áldozata van. A sebesültek életben- 

maradásához nincsen remény. Tegnap 
egész nap megerősitett rendőrőrjára 

tok cirkáltak Lipcse utcáin. 

- A ping-pong világbainokság küz- 

delmeit tegnap Budapesten folytatták 

és a legujabb eredmények a követ- 

kezők. Csapatverseny: Románia-Lit- 

Lettország-Ausztria 5:2. 

Férfi egyes: Szabados (magyar) - 

Zabludovszky (német) 22:20, 21:19. 

21:17, Földi (magyar) - Entholdt 

(német) 21:16, 21:14, 21:19, Glanz (ma- 

gyar) - Simmens (litván) 23:21, 15:21, 

21:18, 21:11, Dávid-Selymes (mind- 

kettő magyar) 21:9, 21:17, 21:18, Csányi 

(magyar) - Goldstein (román) 

21:17, 21:15, 24:22. Férfi páros: Földi- 

Boros-Sipos-Dénes (mindkét pár ma- 
gyar) 21:17, 22:20, 21:19. A küzdelme- 

ket folytatják 

vánia 54, 

- Hetven éves a volt bolgár cár. 

Ferdináná, volt bolgár cár, fe- 

bruár huszonhatodikán töltibe hetve- 

nedik életévét. Ebből az alkalomból 
Boris király, Eudoxia hercegnő és 

Cirill herceeg külföldre utaztak. A 

királyné gyengélkedik és emiatt nem 

vehet részt apósa születésnapján. Szó 

volt arról, hogy a hetvenedik szüle- 

tésnap alkalmából az ekszcár vissza- 

tér Bulgáriába. Erről a tervről azon- 

ban lemondottak, mert a választások 

előtt a belpolitikai viszonyok nem 

időszerüek a visszatérésre. 

- öngyilkosság a templomban. A 

párisi Notre Dame székesegyház- 

ban ünnepi istentisztelet volt Pius 

pápa kilenc éves jubileuma alkal- 

mából, amikor az istentisztelet 

alatt egy asszony a templomban 

hirtelen öngyilkosságot követett el- 

Az érsek azonnal bezáratta a tem- 

plom kapuit és egy kanonokot bi- 

zott meg a szokásos purifikálás el- 

végzésével. 

* A Déli Hirlap Budapesten állan- 

dóan olvasható a PARK-SZÁLLODA! 
kávéházában, VIII, Baross-tér 16. 



6. oldal 

- Orsova ismét község akar len- 
ni. Az orsovai kereskedők egyesü- 
lete mozgalmat inditott Orsova vá- 
rosának nagyközséggé való vissza- 
állitása érdekében. A rendkivül su- 

lyos adóterhek és az a körülmény, 
hogy a hajóforgalmat Orsova kikö- 
tőjének mellőzésével Turnszeverin 
kikötőjében bonyolitják le, teljesen 
tönkretették Orsova kereskedelmét 
és iparát. A mozgalomhoz csatlako- 
zott az orsovai ipartestület is és re- 

mélik, hogy az illetékes körök telje- 
siteni fogják a polgárság kérelmét. 
Modern és stilusos facsillár álló- 

lámpák, falikarok, rámák, jótállás 

mellett, részletfizetésre és feltünő 

olcsó áron kaphatók. Állandó raktár! 
Szánthó László iparmüvész, Timi- 

soara, Str. Memorandului 11. 

- A lugosi református egyház a 
Dácia-szálló összes termeiben ren- 
dezte szokásos álarcos bálját, amely 
igen jól sikerült. A zsufolásig meg- 
telt termekben a jelmezek tarka tö- 
mege kavargott és mulatott feszte- 

lemn jókedvvel a kora reggeli órákig. 

A bál keretében jelmezszépségver- 
senyt is rendeztek, melynek első di- 
ját Murariu Ilona, második di- 
ját Salamon Frigyes László, 
mig a harmadik dijat Tomescu- 
né Dudás Milka nyerte. Az elért 
szép siker az agilis rendezőség ér- 
deme, melynek élén Szilágyi Lajos 
főgondnok és Szombati-Szabó Ist- 
ván református lelkész állott. Az 

tiszta jövedelmét az iskola- 

alap javára forditják. 

190 leies 
ismert jóminőségu 

Crepe de chinek 
minden divatszinben megérkeztek 

Dénes és Pollák 
Főüzlet: Gyárváros 
Fióküzlet: Belváros, Mercy u. 

- Népszinmüelőadás Dettán. A 
dettai magyar Gazdakör mükedve- 
lői szombaton, február 14-én este 
kilenc órakor a Park-vendéglő he- 
iyiségében szini előadást rendeznek, 
Előadásra kerül Tóth Edének A 
falu rossza cimü három felvonásos 
népszinmüve. Az egyes szerepeket 
Bálint Mariska, Somogyi Mária, 

estél 

Eilhardt Mariska, Groszap Juliska, 
Maszai Jánosné, Máté Juliska, Bo- 
ros Annuska, Máté Mihály, Prunk 

János, Mézis József, Pékis János, 
sSzelei Emil, Bálint Antal, Prunk 
Márton, Szabó József, Vastag Fe- 
renc, Bátri István és Iván Pál ját- 
szák. Előadás után tánc következik. 
A mulatság jövedelmét a Gazdakör 
könyvtáralapja javára forditják. 

* Husz szazalék kedvezmény jár a 

Déli Hirlap minden előfizetőjének és 

olvasójának, aki óráját vagy krono- 

méterét Földessy Kálmán Dózsa- 

utca 43 (bemenet a Jósika-utcában) 
kroneméterkészitőnél megjavittatja. 

Földessy nevét a határokon tul is a 
legelőnyösebben ismerik, mint olyan 

emberét, aki nem mestere, hanem mü- 

vésze szakmájának. Sikerült vele meg- 

állapodást létesitenünk, hogy aki a 

Déli Hirlap szelvényével nála jelent- 

kezik, az a megállapitott árból husz 

százalék kedvezményben részesül. 

Ilyen szelvények korlátlan mennyi- 

ségben állanak rendelkezésére előfize- 

tőinknek és olvasóinknak a Déli Hir- 

lap kiadóhivatalában. Minden egyes 

óra javitásához külön utalványt 
adunk, mert csak igy vehető igénybe 

a kedvezmény. 

Nem halt meg 
de élet és halal között lebeg a bécsi 
revolveres merénylet áldozata 

A bécsi csehszlovák követségen 
történt gyilkossági merénylet áldo- 
zata, Zaicsek Horski követségi 
tanácsos az első hirek ellenére cso- 
dálatosképpen életben maradt. A 
testébe furódott golyók sem az 

agyat, sem pedig a hátgerincet nem 
sértették meg. A merénylő Zetka 

nemcsak az önmagán esett sérelmet 
akarta megbosszulni, hanem a köz- 

figyelmet is felakarta hivni saját 
személye iránt. Schober alkancel- 
lár és a Bécsben székelő diplomá- 

ciai testületek részvétüket fejezték 
ki a csehszlovák követségnek. 
Birói körökben valószinünek tart 

1 ják, hogy a merénylő Zetkát, mivel 
a merénylet ekszterritoriális terü- 
leten történt, valószinüleg kiadják 

Csehszlovákiának. A délelőtti hi- 
rekkel szemben este az az értesülés 
érkezett, hogy a követségi tanácsos 

állapota közben rosszabbodott és 
életveszélyesnek mondható. Balsze- 
mének eltávolitása után el kell tá- 

volitani a másik golyót, amely köz- 

vetlenül a főütőér mellett akadt 
meg és ez az operáció komoly élet- 

veszedelmet jelent. A mütétet egye- 

lőre nem is lehet végrehajtani, ar- 
ra csak napok mulva kerülhet sor. 

- Ujságiróbál. Az idei báli sze- 
zon legfényesebb estéjének igérke- 
zik a március 7re kitüzött ujság- 
iróbál, amelyet a Ferdinand-szálló 
valamennyi helyiségében fognak 
tartani. A müvésziésen diszitett ter- 

mekben sok meglepetés, kedély, 
pompás jókedv és rengeteg vidám- 
ság várja a közönséget. A rendező- 
ség a bál sikerének érdekében na- 
ponta tart megbeszéléseket. A meg- 
hivók szétküldése már a napokban 
kezdődik. A bálon megjelenő höl- 
gyekkel szemben az ujságirók ga- 
ranciát vállalnak, hogy senki nem 
marad táncos nélkül. A zenét első- 
rendü cigányzenekar és két kitünő 
jazzband fogja szolgáltatni. 
A repülőgép tökéletesitése. 
Nagykőrösről jelentik, hogy Ko- 

vács József ottani kereskedő 
olyan motornélküli repülőgép-mo- 
dellt szerkesztett, amellyel minden 

nekilendülés nélkül lehet helyből 
felemelkedni. Az uj találmányt 

szombaton délelőtt mutatják be 
Budapesten szakbizottság előtt. 

= Iglói diákok. Vasárnap, e hó 15- 

én délután 4 órai kezdettel mutatják 

be Farkas Imre örökszépségü diák- 
történetét, az Iglói diákokat a Gyár- 

városi Katolikus Ifjusági Egylet ki- 

tünő mükedvelői. A darabban ezuttal 

uj lesz Geppert Margit Évi szerepé- 

ben, Péter János Petki János szere- 

pében, Rammer Imre, Kalmár János, 

Mann Aurél, Pejácsovics János. Ko- 

vács István, Hendl Ottó, Scherer 

Viktor, Szőke Endre, Rittinger Imre, 

Rákos László és Égerer Frigyes ját- 

szák a többi főszerepeket. 

A Latter-téglagyár kényszeregyez- 

séget kért. 

kozó tulajdonát képező téglagyár teg- 

nap a temesvari törvényszék előtt a 

kényszeregyezségi eljárás meginditá- 

sát kérte. A téglagyár vezetősége na- 

pokon át hitelezőivel magánegyezség 

megkötése végett tárgyalásokat foly- 

tatott, ezek azonban nem vezettek 

eredményre és igy sor került a birói 

kényszeregyezségi kérelem benyujtá- 

sára. Az egykor virágzó üzem az épit- 

kezési pangás miatt került fizetési 

zavarokba és ezt fokozta az a körül 

mény, hogy a vállalkozásban társ is 

volt, aki kilépett és tőkéjét abból ki- 

vonta. A passzivák 3.800.000 leit tesz- 

nek ki éés ugyanennyi az aktiva is. 

Latter Mihály száz százalékos egyez- 

séget ajánl fel és tartozását három 

év alatt egyenlő részletekben. hét 

százalék kamat mellett kivánja tör- 

leszteni. A törvényszék legközelebb 

foglalkozik a kényszeregyezségi ké- 

I relemmel. 

Latter Mihály vállal- 

A Magyar Leányegylet előadás 
sorozatában e hó 13 án, pénteken 

Obornik Etel tanárnő A szociális 

munka technikájáról tart előadást. 

Az előadás este 7 órakor a Magyar 

Házban levő egyesületi helyiségben 

lesz. Minden érdeklődőt ezuton meg- 

hiv és szivesen lát az egyesület. 

- Lougosi főszolgabiró halála. 
Putnoky Béla nyugalmazott fő- 

szolgabiró, Putnoky Miklós nyugal- 
mazott középiskolai igazgató fia, 
hosszas szenvedés után negyven 

nyolc éves korában Lugoson meg- 
halt. Halálát atyján kivül édesany- 
ja, született Jakabházy Bora, nő- 
vérei Putnoky Mária férjezett dr. 
Szentpétery Imréné és Putnoky 
Margit, férjezett Gombkötő Antal- 
né, valamint fivére Putnoky Mik- 

lós dr. gyászolják. 

- Fejsze mint érv. Balog Imre 
munkástelepi lakos életveszélyes fe- 
nyegetés miatt feljelentette a vele 
egy házban lakó Lauc Vinecét, aki 
fejszével akarta kényszeriteni a 
házból való kiköltözködésre. Az 
ügyben a vizsgálat megindult. 
- A parlament munkája. Bukaresti 

politikai körök 
legmagasabb alkotmányos tényezőnek 

értesülése szerint a 

az a kivánsága, hogy a parlament 

ülésszakát a kormány ne hosszabbitsa 

meg április tizenötödikéig, amint azt 

tervezte, hanem március tizenötödi- 

kén zárják be a parlamentet. 

Duna dobrudzsai áradása tegnap a 

hajnali órákban veszedelmes mérete- 

ket öltött. A Duna a nagy jégtorló- 

dások következtében kilépett medré- 

ből és mivel ezen a részen a védőgá- 

tak silány állapotban vannak, a viz 

vize behatolt Valcov városkába és azt 

teljesen elöntötte. Az áradás a lako- 

sokat álmukból verte fel, akik riad- 

tan menekültek, azonban a menekülés 

már csak bárkákon és 

volt lehetséges. Az alacsony utcákat 

a viz teljesen elöntötte, sőt az áradás 

olyan nagy méreteket öltött, hogy 

szinte eltemette a görög keleti kate- 

drálist is. Az anyagi kár igen nagy, 

emberéletben eddig még kár nem tör- 

tént. A hadügyminiszterium utasitá- 

sára katonai segélycsapatok vonultak 

Valcovba, hogy az ár további puszti- 

tásának gátat vessenek. A Duna ára- 

dása a déli órákban még tartott és az 

ár már elérte Ismanl külvárosát is, 
amelyet szintén elöntött. A lakosság 

innen is menekülni 

belügyminiszterium ujabb sürgős ka- 
I tonai segitséget kért. 

- A Duna kilépett medréből. A 

hatalmas területet öntött el. A Duna 

csolnakokon 

kényszerül. A 
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meneireni 
Temesvárra érkeznek 

Bukaresiből Simplon délben 12.54 

Bukarestből gyorsvonat reggel 9.50 
Bukarestből gyorsvonai este 10.57 

Bukarestből személyvonat este 6.40 
Karánsebesről személyv. reggel 7.55 

Karánsebesről személyv. délután 2.20 
Zsombolyáról Simplon este 5.07 

Zsombolyáról (Budapest felől) 

gyorsvonat délután 3.40 

Zsombolyáról vegyesvonat reggel6.10 

Zsombolyáról személyv. reggel 7.40 

Zsombolyáról vegyesvonat esfe 7.46 

Aradról személyv. hajnalban 3.15 
Aradról személyv. reggel 7.17 

Aradról (Nagyvárad felől) sze- 
mélyvonat délelőtt 9.45 

Aradról személyvonat délután 3.45 
Aradról gyorsvonat este 6.35 

Aradról személyvonat este 10.16 
Resicáról személyvonat reggel 6.46 

Resicáról gyorsvonat délután 5.14 

Resicáról személyvonat este 10. 

Módosról vegyesvonat reggel 7.09 

Módosról vegyesvonat délután 4.08 
Buziásról személyvonat reggel 7.42 

Buziásról vegyesvonal este 6.45 

Radnáról vegyesvonat reggel 6.43 
Radnáról vegyesvonat este 7.09 
Valkányról vegyesvonat reggel 7.44 

Valkányról vegyesvonat este 6.10 

Őscsanádról vegyesvonat reggel 7.22 

Öscsanádról vegyesvonat esle 5.47 

Temesvárról indulnak 

Bukarestre Simplon délután 5.29 
Bukarestre gyorsvonat reggel 8.20 

Bukaresíre gyorsvonat este 6.50 

Bukarestre személyvonat délelőtt 9.52 
Karánsebesre személyv. reggel 4.50 

Karánsebesre személyv. délután 2.20 
Zsombolyára Simplon délben 1.06 

É Zsombolyára (Budapest felé) 
gyorsvonal délután 4.12 

Zsombolyára személyvonat éjjel 12.40 
Zsombolyára vegyesvonat reggel 5.30 

Zsombolyára vegyesv. délelőtt 11.10 

Zsombolyára vegyesvonat este 7.55 

Aradra gyorsvonal délben 12.45 

Aradra személyvonat reggel 4.45 

Aradra személyvonat reggel 7.45 

Aradra személyvonat délután 3.05 

Aradra (Nagyváradig) személy- 
vonat este 7.00 

Aradra személyvonat este 10.52 
Resicára személyvonat reggel 7.50 
Resicára gyorsvonat délben 1.36 

Resicára személyvonat délután 4.46 
Módosra vegyesvonat délelőtt 11.00 
Módosra vegyesvonat délután 6.00 
Buziásra vegyesvonai reggel 8.10 

Buziásra személyvonat délután 3.50. 
Radnára vegyesvonat reggel 5.25 

Radnára vegyesvonat délután 4.20 

Valkányra vegyesvonat reggel 5.50. 

Valkányra vegyesvonat délután 2,45 

Őscsenádra vegyesvonat reggel 7.41 
Őscsanádra vegyesvonat délután 3.10 

A Resicára közlekedő két személy- 
vonatnak csallakozása van Báziás 

Oravica, Nagyzsám és Lugos felé. A 
valkányi és őscsanádi vegyesvonatok- 
nak csallakozása van Nagyszentmiklós 

és vissza. 



1 hangverseny 

nyének közvetitése a 
bóől. Utána hirek, majd Bura Ká- 

fonzene. 12 óra 50. 
óra: 

18931 február 14. 

Radió 
Péntek. (Február 13.) Budapest. 

9 óra 15: A rendőrzenekar hangver- 
senye. 9 óra 30: Hirek. 9 óra 45: A 
hangverseny folytatása. 12 óra: 
Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból. 12 óra 5: A Mándits sza- 
lonzenekar hangversenye. 12 óra 
25: Hirek. 12 óra 35: A hangver- 
seny folytatása. 4 óra: Mesék. 5 óra 
30: Zenekari hangverseny Molnár 
Alice (ének) közremüködésével. 6 
óra 15: HElőadás. 6 óra 40: Farkas 
Jenő és cigányzenekarának hang- 
versenye. 7 óra 40: Előadás. 8 óra 
15: A varsói filharmonikusok hang- 
versenye Varsóból, majd a Fejes 
szalonzenekar, az Ostende jazz-band 
és Toll Árpád cigányzenekarának 
hangversenye az Ostende kávéház- 
ból Kalmár Pál (ének) közremükö- 
désével. Bukarest. 12 óra: Gramo- 
fonzene. 4 óra: A házi zenekar 
hangversenye. 5 óra 15: Könnyü 
zene. 7 óra 30.. Gramofonzene. 8 
óra: A szevillai borbély cimü opera 

előadása. Bécs. 11 óra: Gramofon- 
zene. 12 óra: Könnyü zene. 3 óra 
35: Zenekari hangverseny. 8 óra: 
Vigopera előadása. 10 óra 30: Esti 
hangverseny. Belgrád. 12 óra 15: 
Gramofonzene. 12 óra 45: A házi 
zenekar hangversenye. 4 óra: Gra: 
mofonzene. 5 óra 30: Séta Európán 
keresztül. 8 óra: Népdalok. 8 óra 
30: Kamarazene. 10 óra 15: A házi 
zenekar hangversenye. 10 óra 50. 
Kávéházi zene. Kattowitz. 4 óra 10. 
Gramofonzene. 8 óra 30. Könnyü 
zene. 10 óra 15: Chopin-hangver- 
seny. 11 óra: Tánczene. Langen- 
berg. 5 óra: Zenekari hangverseny. 
8 óra 30. Szinmű, utána tánczene. 
Leipzig. 4 óra 30. Zenekari hang- 
verseny. 7 óra 45. Szimfonikus 
hangyerseny. 9 óra 50: Könnyü ze- 
ne. Milánó. 5 óra. Gramofonzene. 7 
óra 30: Tarka hangverseny. 8 óra 
30: könnyü zene. 9 óra 30. Zenekari 
hangverseny. 11 óra 55: Kávéházi 
zene. München. 7 óra 35. Operaelő- 
adás. Prága. 11 óra 15. Gramofon- 
zene. 7 óra 20: Svéd népmuzsiku- 
sok hangversenye. Róma. 5 óra: 
Könnyü zene. 9 óra 35. Zenekari 
hangverseny. Stockholm. 6 óra.: Gramofonzene. 8 óra: Zenekari 
hangverseny. 10 óra 15: Szórakoz- tató zene. Strassburg. 5 óra 45. CGramofonzene. 7 óra 15: Gramofon- rene. § óra 30: Zenekari hangver- seny. 9 óra 30. Könnyü zene. Ton- louse. 7 óra 30. Tánczene. 8 óra 15. Dalok. 8 óra 45. Bécsi zene. 9 óra. Operettrészletek. 12 óra 50: Tánc- zene. Varsó. 7 óra 25. Könnyü ze- ne. 8 óra 15: Zenekari hangverseny. Szombat. (Február 14.) Budapest. 9 óra 15: A postászenekar hangver- venye: 3 óra 30: Hirek. 9 óra 45. A 

folytatása. 12 óra: éli harangszó az Egyetemi tem. plomból. 12 óra 5. Szalonzenekari hangverseny. 12 óra 25: Hirek. 12 óra 35: A bangverseny folytatása. 4 óra: Előadás. ; óra: Felolvasás. 5 óra 30: Az első honvédgyalogez- 1ed zenekarának hangversenye. 7 óra: Novellák. ra k. 8 óra 30: Vidám ap róságok. 9 óra 230. A Felvidéki Egyesületek Szövetsége hangverse- 
Gelért szálló- 

roly és cigányzenekarányk hang- versenye. Bukarest. 12 óra: Gramo- 
Gramofonzene. 

Könnyü zene. 5 óra 15. A 
zenekar hangversenye. 7 óra: 

11 óra: Gramofonzene. 3 óra 25. 
Gramofonzene. 5 óra 15: Délutáni 
hangverseny. 7 óra 35. Énekhang 
verseny. 8 óra 20: A Korngold jazz- 
band zenekar hangversenye Petroff 
Emil közremüködésével. Belgrád 
11 óra 25; Gramofonzene. 12 óra 35.: 
Déli hangverseny. 4 óra: Gramo 
fonzene. 5 óra: Népdalok. 5 óra 30: 
A házi zenekar hangversenye. 8 
óra: Népdalok. 8 óra 30: Operett- 
részletek. 9 óra 30: Gramofonzene. 
10 óra 30: Kávéházi zene. Breslau. 

Zenekari hangverseny. Kattowitz. 
9 őra 30: Zenekari hangverseny. 11 
óra: Tánczene. Langenberg. 5 óra: 
Délutáni hangverseny. 7 óra 45: 
Farsangi est. 11 óra: Jazz-band. 
Leipzig. 7 óra 30: Szimfonikus 
hangverseny. 9 óra 10. Vig revü. 10 
óra 30: Tánczene, Milánó. 4 óra 45. 

6 óra 10: Operettrészletek. 7 óra 30.: 

Gramofonzene. 7 óra 30: Könnyü 
zene. München. 7 óra 30: Zenekari 
hangverseny. 8 óra 45: Tarka est. 
9 óra 45: Keringők. 10 óra 465.: 
Tánczene. Prága. 9 óra: Fuvószene- 
kar hangversenye. 10 óra 25: 
Sechrammelzene. Róma. 5 óra: 
Könnyü zene. 8 óra 45: Operaelő- 
adás. Stockholm. 7 óra 30: Aida ci- 
mü opera előadása. 11 óra: Tánc- 
zene. Strassburg. 7 óra 15: Gramo- 
fonzene. 8 óra: Zenekari hangver- 
seny. 9 óra 30: Operárészletek. 11 
óra 30: Támczene. Toulouse. 9 óra 
15: Dalok. 10 óra: Operarészletek. 
11 óra 15: Zenekari hangverseny. 
11 óra 30: Orosz dalok. 12 óra: 
Hangverseny. Varsó. 7 óra 25: Gra- 
mofonzene. 8 óra 30: Könnyü zene. 
10 óra 15: Chopin-hangversny. 11 
óra: Tánczene. 

Devizák árfolyama. Züriehben a lei 
80812, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 
a következők: angol font 816.50, dol- 
lár 168.05, hollandi foriht 67.60, dinar 
298, francia frank 6.60, olasz lira 8.81, 
cseh korona 4.98, német márka 39.98, 
osztrák schilling 23.64, magyar pengő 
29.40, svájci frank. 32.50, belgas (öt 
belga frank) 23.46. 

A budapesti tőzsde jegyzései. e- 
bruár 12.) Leszámitolóbank 88.5, Ke- 
reskedelmi Bank 97.1, Angol-Magyar 
Bank 72, Magyar Hitel 63.7, Pesti Ha- 
zai 155.5, Drasche 112, Csáky-Prack 
falvi 9, Urikányi 82.25, Rima 53.3, 
Salgó 36, Altalános Kőszén 465, Beo- 
csini 137, Nasici 102, Spodium , 
Szikra - Ganz Danubius 57, Magyar 
Cukor 92.5, Délcukor 92, Liptak , 
Egis 9.5, Nóva 28, Temesvári Szesz -, 
Temesvári Sör - 

Két napon át olyan hirek terjedtek 
el Bukarestben, hogy a párisi köl- 
csöntárgyalások már befejezést nyer- 
tek és a kölcsönt megkötötték. A teg- 
nap Bukarestbe érkezett ujabb jelen- 
tések tisztázták a helyzetet. A köl- 
csönt még nem kötötték meg, azon 
ban a tárgyalások minden bizonnyal 
sikerre vezetnek. A kormány egyik 
tagja tegnap a következő kijelentést 
tette: 

- A kölcsöntárgyalások már olyan 
stádiumban vannak, hogy a kölcsönt 
megkötöttnek jelenthetjük ki. A fran- 
cia kormány minden igyekezettel tá- 
mogatja a kölcsön ügyét és mindent 
elkövet, hogy szombatra a kölcsön- 
tárgyalások befejezést nyerjenek: 
Tegnap délben Popovici pénz- 

ügyminisztertől ujabb távirat érke- 
zett. A miniszter közli, hogy a köl- 

és cseh pénzcsoportokon kivül már az 
angolok is hozzájárultak. Az angol 
tőke ugyanis eddig tartózkodó állás- 
pontot foglalt el az uj kölcsönnel 
szemben. A pénzügyminiszter közli 
azt is, hogy a kibocsátási árfolyam és 
a kamatláb tekintetében még végle- 
ges megállapodás nem történt. 
Bukaresti politikai és pénzügyi kö- 

rökhöz Párisból érkezett magánérte- 
sités szerint azok a kibocsátási ár- 
folyamok, amelyek eddig a sajtóban 
napvilágot láttak, tulzottak és az ár- 

Jön! 
Februát 14, szombattól kezdv 

A hatalmas német 

Erich Maria Remargue az egész 

Rendezte: Lewis Milestone. 
lJegyek már előre válthatók napo 

ofonzene. § óra: Kabaré. Bécs. 

esönhöz a francia, amerikai, holland 

Mozi 

Iyugaton a nelyzet változatlan 
(M WESTEN NICHIS NEUES) 

A legtökéletescbb hangleadás a világ WES tERN-ELECTRIc. 

A Temes-Bega kötvények 
sorsa is befolyással volt a külföldi 
kölcsöntárgyalások eredményére 

folyam sokkal előnyösebb lesz, mint 
ezt eddig gondolták. Ismeretes, hogy 
a kölcsöntárgyalásokról néhány nap 
előtt Pesszimista hiradások érkeztek. 
Ennek oka az volt, hogy a romániai 
városok külföldi tartozásai, a magán- 
vasutak megváltása és a Temes-Bega 
vizszabályozási társulat külföldi tő- 
kések kezén levő részvényeinek és 
kötvényeinek megváltása körül foly- 
tatott tanácskozások miatt a kölcsön- 
tárgyalások szüneteltek Ezek a tár- 
gyalások kedvező megoldással vég- 
ződtek és Románia magára vállalta a felelősséget ezekkel a tartozásokkal 
szemben. Igy szerdán ismét megkez: 
dődtek a tárgyalások, amelyek már 
kedvező légkörben folytatódtak és a 
kölcsön megkötésének, hacsak valami 
meglepetés nem jön közbe, mert meg- 
lepetésre még az utolsó pillanatban is 
lehet számolni, akadálya nincsen. 

tegnap értekezlet volt az amszter- 
dami tőzsdén a Temes-Bega kötvé- 
nyek ügyében. Ezeken a tanácskozá- 
sokon Zbegan Sándor, a társulat 
igazgatója személyesen vett 
Az amszterdami tanácskozás 

részt. 

már 

gan Párisban Popovici pénzügymi- 
niszterrel együtt már biztositotta a 
külföldi tőkéseket, hogy a Temes- 
Bega kötvények kisorsolása ügyében 

I Románia garanciát vállalt. 

Jön! 
ea belv. „CAPITOL" moziban 
beszélő hangosfilm : 

világon ismert regénye nyomán 

legjobb gépén: 

MDaopol: Filmcentrala, Timisoara. 

A kölcsöntárgyalásokból kifolyólag 

csak formai jellegü volt, mert Zbe: 

Szinhaz 
János vitéz ifjusági előadásban. 

Pénteken délután öt órai kezdettel 
az iskolák ifjusága részére megis- métlik a János vitéz dalmüvet, a helyárak 40, 30, 20 és 10 leies ár- ban lesznek. Az iskolák ifjusága. ha testületileg vesznek részt, 20 és 10 leies egységárat fizetnek. 
Szombaton délután a Cigánysze- 

relem operettet ujitja fel a társulat 
öt órakor, mozihelyárak mellett. 
Vasárnap három előadás keretében bucsuzik az operettegyüttes. Délelőtt 

féltizenegy órakor Tul a nagy Krivá- 
non, Farkas Imre hires operettje ke- 
rül szinre egészen olcsó matiné hely- 
árakkal. Délután négy órakor az Okos 
mama cimü operett kerül előadásra, 
este félkilenc órakor pedig a Szökik 
az asszony hires slágeroperettel bu- 
csuzik az operettegyüttes. Vasárnap 
délután mindkét előadás mozihely- árakkal lesz. é 

Szinház müűsora. 
Péntek délután: János vitéz. 
Szombat délntán.: Cigányszerelem. 
Vasárnap délelőtt: Tul a nagy Kri- 

vánon. 

Vasárnap délután: Okos mama. 
Vasárnap este: Szökik az asszony 

Moz 
Mozik mai müsora. 

Forum: A gárdakapitány. 
film.) 
Belvárosi mozi: A trafalgári orosz- 

lán. (Beszélő film.) ; 
Gyárvárosi mozi: Az ördög nem al- 

szik. (Beszélő film.) 
Erzsébetvárosi mozi: Ninecs előadás. 

(Beszélő 

Szerkesztői üzenetek 
K. Resica. 1. Az utlevelet az oravicai 

rendőrprefekturán szerezheti be. 2. A 
vizum 480 leibe kerül. 3. Az utazás 
oda-vissza 1500 lei. 

Helybeli előfizető. Miután a kér- 
dés feltevése nem preciz, a felelet 
sem lehet az. A felmondási idő nem 
a szolgálatban eltöltött idő tartal- 
mától függ, hanem a szolgálat jel- 
legétői. Ennek megfelelően a fel- 
mondási idő két héttől egy évig 
terjedhet. A felmondás kikötése 
nem fontos, mert ezt törvény sza 
bályozza. Ha próbaidőre alkalmaz- 
ták, nincs igénye felmondásra, 
akkor, ha önként ha 



. oldal 

Apróhirdetések 
E nyemaszté gazdasági visze- 

ayokra való tekintettel, amikor 

minden lei többletkiadás számitás- 

Ea jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 

almatározta, hogy az apráhirdetések 

ijtételeit leszállitja. 
. 

Ezentul egy szó ára két le, 

vastagabb betüvel négy lel, leg- 

Hisebb apróhirdetés ára iusz lei. 

Mindazoknak, akik állást ke- 

esnek vagy akik elfoglalható 

Allást hirdetnek, apróhirde- 

sét ötven százalékos kedvez- 

ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 

Bogy a nagy munkanélküliség kö- 

kepette az állásközvetitést olcsóbb
á 

tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 
Metés ára tiz szóig tiz lei. 

A hirdetési di) minden esetben 

slőre fizetendő, mert a szám
- 

fakiirás és pénzbeszedő elküldése 

Wültséggel jár. 

eligés hirdetések elm
 

a kiadóhivatal nem közölheti. Ily
en 

Mirdetésekre a jeligével ellátott 

irésbeli ajánlatot kell beküldeni. 
. 

Józsetvárosban apróbir- 

Metéseket eredeti áron felvesz a 

Déli Hirlap részére: Marech-t
rafik, 

Küttel-tér 1. 

an: Kardos- aAGyárvárosb ] 
Gránátos-utca 

Iratik, Kossuth-tér. 

zarok. 

Alkalmazás 
Tanoncokat 

vasöntődékben magas fi
zetéssel felve- 

szünk. Friedrich Testvér
ek, Temesvár. 

(368) 

Állást keres 
Perfekt szakácsnő 

ki éves bizonyitvánnyal re
ndelkezik és 

egy megbizható szobaleány 15-ére 

állást keres. I. Jenőherceg u. 7, II. 

em. 3. Érd-klődni d u. 3
-6 ig. (361) 

Finom harisnyák 

felhorgolását olcsón vállalom. II., 

Mező u 23 
(376) 

ügyvédi irodai gyako
rlattal 

náti Szanatorium, port
áS. 

Adás-vétel 

biró irodakisasszony állá
st ketes jök 

r 

A DÉLI HIRLAP REGÉNYE 
36. folytatás 

Ezt a „Sándor t már ke- 

dőélyesen mondta. Egyáltalán meg 

lehetett figyelni, hogy inkább gye- 

rek módjára kezelte Mudrony Sán- 

lort. 

Ugyanakkor belépett Bagoss, egy 

korosabb munkatárs, akiről még az- 

nap este megtudta Mudrony Sán- 

dor, hogy ő a törvényszéki rovat 

vezetője s humoros karcolatokat 

rögtönzött olykor, ámbár savanyuan 

állt neki a humorizálás. A felelős 

szerkesztő azzal fogaldta: 

Mutasd be, Bagoss bácsi, leg- 

ifjabb - s remélem, leglelkesebb - 

munkatársunkat a szerkesztőség 

tagjainak s aztán add át Ravasz- 

nak. A többit ő már tudni fogja... 

Eltartott félóráig, amire Bagoss 

bácsi keresztülkasul vezette a szer 

kesztőségi szobákon s bemutatta a 

nacionalista lap valamennyi mun- 

katársának. S Mudrony Sándornak 

akkor főtt csak a feje, amikor be- 

mutatta valamennyi embernek! 

Mert az egyes asztaloknál ültek 

legalább negyvenen s lázasan irtak 

egytőlegyig. És majdnem vala: 

mennyi munkatárs más-más rovat 

nak dolgozott. Voltak, kik a politi- 

ka napi eseményeit igyekeztek meg- 

örökiteni huszonnégy órára, a ve- 

zércikkiró főmunkatársnak viszont 

csontkeretes pápaszem villogott az 

orra nyergében s ceruzája fokával 

idegesen kopogott az asztalon, mi- 

előtt nekiakasztotta volna plajbá- 

szát a papirnak, hogy elmondja vé- 

leményét az ellenzék kilátástalan 
és 

henye magatartásáról; a tárcarovat- 

nak elismert iró volt a szerkesztője, 

az utolsó apró szoba belső zugolyá: 

ban üldögélt s nagy lelkinyugalom- 

mal nézett föl az uj munkatársra, 

miközben kezet nyujtott neki: „tö- 

rekedni aztán, szépreményü bará- 

tom!" S mondván, ujból elmerült 

valami kéziratos elbeszélés olvasá- 

sába; a zenerovat másodszerkesztő- 

je leplezetlen kárörömmel üdvözöl- 

te, Mudrony Sándort azonban nem 

lepte meg ez a karvalytekintet. 

mert hallomásból tudta már, hogy a 

zenekritikusok - akiket „zenebo- 

hócok" néven volt szokás emlegetni 

-, hisztérikus egyéniségek egytől- 

1 egyig s elsősorban egymást gyülöl- 

ték minden takargatás nélkül; 
a 

Eladó közgazdasági rovat szerkesztőjét 

ebedlődivány, karosszék és egyé
b bu- panamistának tartották, noha

 egé- 

tordarab. il., Vadászerdei ut 41c. szen rendes ember volt. Már
 csak 

(i70) egy ember lett volna hátra a bemu
- 

Két finom 

politurozott szekrény 

összesen 3500 lelért sürgősen 

eladó. Cim a kiadóban. 

tatkozó során s Mudrony Sándor 

éppen fel akart sóhajtani, hogy 

ezen is tuleshetett, amikor a nya- 

kába nyilallott váratlanul. Me
rt a 

hátralevő ember senki más nem 

volt, mint Kende Csaba rend
őrségi 

riporter. És mialatt a tőbbie
k ro- 

. 
a 

Feltünö olcsó 

butorok Orbán butortermelőnél. I. 
(307) 

Lenautér, Eisenstádter 
ház. 

konszenvesen fogadták nagyjából, 

, Kende Csaba föl se nézett irá
sköz 

ben, amikor Mudrony Sándor m
eg- 

Üzlet 

eladó, esetleg benősülésre bizonyos 

tökével rendelkező tár
s kerestenk, G 

akiadóan. 

állt az iróasztala mellett s meg- 

mondta a nevét. Kende Csaba ugy 

irásközbül szólt fel csupán: 

Ha tehetsége volna (ami pedig 

Alkalmi áron eladók 
száraz anyagból készült

 modern hálók, 

épületmunkát 

Aa legmesszebbmenő gar
anciával Lus- 
Posta:-utca 10 

vállalok lakberendezést,
 

kán műasztalosnál
, III. 

nincs!), azt ajánlanám, menekül- 

jön innét, mert a főszerkesztő ur 

őméltósága kiszivja még a gerinc- 

agyát is néminemü éhbér ellenében! 

Ebédlő 
elsőrendü diófából, fényesen politu- 

fozva eladó. Friedrich Jó
zsef asztalos, 

b. (Rózsa-u.) 
(386) anélkül, hogy IV., Strada Camelie 15- 

il 

De mivel látom a kabátja szabásán, 

hogy kifogástalan nimolista, 
még 

viheti valamire, öcsémi! 
; 

Fujt egyet a cigarettafüstön s 

egyetlen pillantásra 

ŐSDIÁK 
la: KOMÁROMI JÁNOS 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

méltatta volna a megszeppent fia- 
talembert, két mondattal egyszer- 
smindenkorra elintézte: 

- Ajánlom, hogy mindennap csó- 

koljon talpat a főszerkesztő urnak, 

akkor két héten belül okvetlenül 

fölfedezi magát, mint vadzsenit... 

Abtreten! 

Mudrony Sándor azt sem tudta 

már, melyik lábára álljon szörnyü 

zavarában. Osak az nem ment a 

fejébe, hogy mialatt Kende Csaba 
saját főszerkesztője személyét pocs- 

kondiágta, a szobában dolgozó mun- 

katársak kedélyesen figyeltek föl s 

maga Bagoss bácsi is mosolygott a 

bajuszába. Később jött csak reá, 

hogy a rendőrségi riporter szerte- 
len tekintélydulásáról pontos érte- 

sülései voltak a főszerkesztőnek is, 

különösebb jelentőséget. Kende 

Csaba ugyanis olyankor volt leg- 

elemében, ha sajátmagáról nyilat- 
kozhatott. Több alkalommal igy 
jellemezte magamagát: 

- Azt hiszem, szájtehnikában 

vezetek. : 

Akkor aztán Ravasz, a napihi 

rek rovatának szerkesztője vette 

át Mudrony Sándort. A felelős- 

szerkesztő utasitotta már előzete- 

sen, hogy a legfiatalabb munkatár- 

sat ő vezesse be az ujságirás labi- 

rintusaiba. 
Azon az estén két napihirt tet- 

tek eléje, hogy irja át őket. Amikor 

- jó egy óra mulva - készen lett 

velük, odavitte Ravasz urnak, aki 

ő előtte simitotta át az egészet, 

hogy tanuljon belőle. Az egészből 

annyit jegyzett meg magának, 

hogy a vezetékneveket, ha először 

fordulnak elő a szövegben, alá kell 

huzni. Ilyen esetben a vezetékne- 

vet dőltbetükkel szedték ki a 

nyomdászok. 

Volt mindez az első estén. Ha- 

nem ami azután következett még! 

Át kellett mennie a hirlapirás 

összes rejtelmein. A korosodó má- 

sodriporter, akinek feladata lett 

volna mindennap cirkáló kör- 

utat tenni a perifériákon, már har- 

madnap magával vitte. De nem 

mentek messzire, mivel hamarosan 

kikötöttek a Simplon-kávéházban. 

A korosodó riporter, aki éjjel az 

Irók Klubjában kártyázott rend- 

szerint s emiatt későn kelt, mihelyt 

helyet foglalt a kávéházban, háltra: 

simitotta gyérülő haját s felsóhaj- 

tott: „Soha nem fognak itt emelni 

fizetést! Legalább is én nem érem 

meg, fiam... S ahelyett, hogy a 

perifériákon cirkáltak volna s Mud- 

rony Sándor tapasztalt volna vala- 

mit, két-három órát ütöttek el a 

kávéházban, mialatt fiatal hősünk 

annyi figyelemmel adózott az éle- 

medett sajtóordás előadásának, 

hogy belemerevült a nyaka. Estére 

kelve ha aztán a felelős-szerkesztő 

I raportra idézte a másodriportert, 

hogy mi ujság a perifériákon, 
a 

másodriporter szempillarezzenés 

nélkül jelentette, hogy találkozott 

a külteiki Fantomásszal, abban 
a 

pilianatban éppen, amint hekusok 

érték tetten s lefülelték persze. s 

aztán meg nem bolygatott lelkiis- 

merettel életképszerü szines karco- 

latot kanyaritott az esetről, termé- 

szetesen - hasból. 

i (Folyt. köv.i 

ámde az esetnek nem tulajdonitott ] 

1931 február 14. 

Házhelyet keresek 
megvételre, de csak telekkönyvi tu- 
lajdonjoggal. Ajánlatokat „Házhely" 
jeligére a kisedóba. (387) 

. Szilasi fajboraimat 
idei saját termésü, helybeli pincében 
50 litertől felfelé, literenként pedig 
Beitz füszerkereskedésben kapható. 
Guttmann, Belváros. Hunyadi-u, (383 

Singer varrógép 
jóbarban lévő és egy két kerekü hu- 
zós kócsi eladó. IV., Csillag-utca 4. 

(384) 

Kiadó 
egy szép nagy üz ethelyiség nagyobb 
vállalatnak, ttöözletnek eüe vegy 
rádióüzletnek vagy vendéglőnek eset- 
leg elosztva kisebb vállalainak. 2 szo- 
bás modern lakás fürdőszobával, mel- 
lékhelyiségekkel május 1-re kiadó. 
3 szobás modern lakás parkettirozva, 
fürdőszobával, balkonnal, mellékbhelyi- 
ségekkel május 1-re kiadó IV., Str 
Garii (Pályasor) 8, házmester. (380) 

Két szobás 
egyszerü udvari lakás március 1-r 
kiadó. III.. Hattyu-u. 8. 379) 

Lakások 
üzlethelyiségek és pincék május 1. 
kiadók. Belváros, Calgonnál (330) 

muu szaaii 
1város ledelükelibő szálludála 
Három év előtt épült a modern élet 

mindem kényelmével, szobaárak mé- 

lyen leszállitva, borravaló nincs, utazók 

külön kedvezményben részesülnek. 

Szoba, fürdő, teljes penzio á la carte 

étkezéssel 250-- lel. 

20.angedmény 

esgedmény! adan 

kölzsége sem az 
sezm exz elutazáskor, mesi 

szeszeben vagyask a 

Magyeres vendégszere- 

teitei várluk családi 

szállodánkban. Park 

Nagyszálloda, 
Budapest VIII, 
Baross4ér 16. 

Bzemben a Keleti Pályasdvar 

éckezési eldalával 

teletiPályandvaml 


